bankoBcKHE PEKBH3HTBI PACYETHOIO CYETA IMHTEHTA
JJIS OIJIATHI PACXO0/I0B MO H3TOTOBJIEHHIO KONHIi JOKYMEHTOB,
00s13aTe/IbHOE PACKPBITHE KOTOPBIX npexycmorpeno Ilonoxkennem Banka Poccun ot 30 nexadps
2014 roaa Ne 454-I1 ""O packpeiTHH HHPOPMANHA IMHTEHTAMH SMHCCHOHHBIX NEHHBIX Gymar"

[Monyuarens: AO "JIUHYP"

WMHH/KIIIT 6625004698/662501001

p/c Ne 40702810400000000002 8 AO "Tlepoypanbckbank”

k/c Ne 30101810565770000402 B Ypansckom I'Y Banka Poccun, BUK 046577402

Pasmep pacxo/0B Mo M3roToBIeHHIO KomMii JokymeHToB — 4,0 py6. (B T.4. HJIC) 3a oaHy crpaHumiyy
¢dopmara A4.

Pasmep (mopsiiok onpejesieHnsi pa3Mepa) pacxoJ0B 10 H3rOTOBJIEHHIO KONHIA I0KYMEHTOB,
o0s3aTesIbHOE PACKPBITHE KOTOPbIX npexycmoTpeno Ionoxennem Banka Poccnn ot 30 nexadps
2014 roaa Ne 454-11 ""O packpbITHH HHPOPMAIHA IMHTEHTAMH SMACCHOHHBIX EHHbIX Gymar"

YTBepxaato: 3am Te/lb YNPaBAAoLLEro
ANPEKTOPa110 K punu «ANHYP»

H.B. CadapsaH

| e
Pacuet croumocTn KonupoBaHuA 1 ctpaHuubl popmarta Ad

KonuposaHue nponssoauTtca Ha umdposom MY RICOH AFICIO MP 1600SP
TexHUYeCcKne XxapakTepUCTUKU:

CKOpOCTb KONUPOBaHUA 16 cTp./mMuH. (u/6 A4)
PekomeHayemasn cpegHemecauHana Harpyska 2000-5000 cTp. B mecay,
Motpebnsemasn MOLHOCTb 1,28 kBt/uac

Pacyer 3aTtpar:

Bpemsa Ha 1 Konuto
1 MnH/16=0,063 MuH.
SneKTposHeprus
1,28/60*0,063=0,0013 KBT
0,0013*4,99=0,007 py6.
roe 4,99py6.- nnaHoBas cebectoMmocTb 1 KBTY Ha aHBapb 2025r.
PacxogHbie maTepuanbi:
ToHep ™1n 1230D Ha 3000 cTpaHuL, ctoumocTb 3 848 pyb.
3 848/3000=1,283 py6.
®oTobapabaH Tn BO399510 Ha 30000 cTpaHuu, ctoumocTs 10 736 py6.
10 736/30000=0,358 py6.
[Lesenonep tun 28 Ha 30000cTpaHuL, ctoumoctsb 7 000 py6.
7 000/30000=0,233 py6.
KopoTtpoH 3apaaa Original RICOH AD0027018/AD0027014/G0523510 croumocTs 4 250 py6.
4 250/30000=0,142 py6.
Ban ouncTku KopoTpoHa 3apaaa RICOH ADO042058 ctoumocTs 1 950 py6.
1 950/30000=0,065 py6.
Pakenb RICOH ADO042059 ctoumocTb 1 920 py6.
1 920/30000=0,064 py6.
Amoptusaums (2 430,5 py6. B mecaL, cpesHee KoAMYecTso Konuii B mecal, 4000 wr.)
2 430,5/4000=0,608 py6.
CroumocTtb bymaru (262,5py6. 3a 500 aucros)
262,5/500=0,525 py6.
Uroro 3atpart: 0,007+1,283+0,358+0,233+0,142+0,065+0,064+0,608+0,525=3,3 py6.
LieHa c HAC: 4,0 py6.

HauvanbHuk G3AT 3.®. BaHaplwesa



